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EMIG/EG:TSTC12—13 Devoir.

Mathématiques

[ Devoir n°1 : Géométrie—Analysﬂ

Le formulaire des fonctions trigonométrigues est autorisé.

Exercice n°1(4 points)

1
Soit la série de terme général : U, = Vn >0
ek T A ti+(n+Ll)va

1. Simplifier 'expression de U, et calculer S,

+o0
2. En déduire : Y Un
n=1
Exercice n°2(6 points)
On considére la suite suivante :
0<lg<l

Un+1=Un—Uﬂﬂ Vn onl

. Montrer que la suite (Up)nen est convergente. Quelle est sa limite ?
On pose S, = U§+U12+---+U§

[aers

b

{2} Simplifier exoression de Sn est plobtrer que la série de ferme général U2 est

convergente.

Durée :8heures

9<u

b) la série de terme général U, oft-¢lle convergente ?(Justifiez votre réponse !
g

[N

. 1
. Montrerque: Vn > 0; 004 £ o

>

. On pose V,, =nln

(a) Montrer que la sulfe, (Va)nen est monotone et converge vers une limite non nulle.

{b) Retrouver le résaltat de la question 2.5.

Exercice n°3(4 points)

L’espace est muni d’un repére orthonormé direct 0,%,7, k).

1. Reprisenter les points : A= (2,-1,3); P = (-1,1,0); @ =(-2,-1,2)

2. Calculer le produit scalaire Em et en déduire Pangle (ﬁ, m)

3. Donner un vecteur unitaire orthogonal au plan dirigé par ﬁ et m
4. Calculer Paire du triangle A’P'Q’ projection du triangle APQ dans le plan (O, 1,7 7

(Pas d’idée ? Raisonnez par récurrence )

Prof: M. SEYDOU

e —



r‘\ﬁ;_i

EMIG/EG:TSTC12—13 Devoir Mathématiques

Exercice n°4(6 points)

Dans un triangle ABC d’angles aux sommets .,
B, v, on donne

AB=c=35cm ; a=46° ; B=T6°

B
1. Construire le triangle ABC ‘
9. On désigne par €; le cercle passant par A 76°
et B et centré sur AC et par €; le cercle es
passant par A et C et centré sur AB
(a) Construire €; et €3 . 46°
(b) Déterminer graphiquement Tangle g
i ——
(AH,AB) ou H et le point d'in-
tersection de € et €, distinct de
A.
3. Veérifier graphiquement que le cercle Csz ,
circonscrit au iriangle ABC , est centrée
sur AH .
4. vérifier graphiquement que :
o iR,
(AH, AB) = -g-(fﬁf}, XB)
Qi K estlecenterde C3.
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